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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении школьных соревнований

по сдаче норм ГТО

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

-соревнования проводятся с целью повышения эффективности использования возможностей физической культуры и спорта в укреплении, здоровья, гармоничном и всестороннем развитии личности и воспитания патриотизма;

-увеличивания числа обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом;

-повышения уровня физической подготовленности:

-формирование у обучающихся осознанных потребностей систематических занятиях физической культурой и спортом.

        2. РУКОВОДСТВО И ОРГАНИЗАЦИЯ.

  Общее руководство проведения соревнований возлагается на администрацию школы. Непосредственное проведение соревнований возлагается на коллектив физической культуры школы, учителя физической культуры.

3.МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.

  Соревнования проводятся 26.09.15г. на спортивных площадках школы, начало соревнований 10.00 Сдача норм Зимнего комплекса ГТО провести в 4 недели февраля 2016г.

4.ЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

В соревнованиях участвуют учащиеся 1-9классов основной медицинской группы здоровья, учащиеся подготовительной медицинской группы сдают нормы комплекса ГТО в облеченных условиях по медицинским показателям здоролвья. Соревнования  проводятся по возрастам и по видам испытаний соответствующих ступеней комплекса ГТО.

    5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

В личном зачете победители и призеры определяются по наибольшей сумме набранных очков в каждой возрастной группе соотствующих ступеней комплекса ГТО среди девочек и мальчиков.

     6. НАГРАЖДЕНИЕ.

Победители и призеры награждаются грамотами. 

